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I Questions et problèmes donnés à l’examen de janvier 1883 
pour l’admission à l’étude 

ARITHMÉTIQUE. '

Extrayez la racine cubique de 75 à deux décimales.
“ “ carrée de .016 à.trois décimales

1 2’ Un Taisseau- À 40 mi,les du rivage, fait une voie d’eau par laquelle pé­

nètrent Si tonnes d’eau en 12 minutes. Ou pompe 12 tonnes par heure
9 f .®0.‘Onne8 S“ffiraient P°ur le f»ire sombrer. Avec quelle vitesse!
* dolt-'Ks aPProcher de terre pour arriver juste au moment où il som .

brerait.
3. Simplifiez la fraction suivante : • 0.004 c- 0 0005 "

m, „■ , , . „ ,, 2 423 + 3 576 + 2.000191]'
1 es 5 de dune propriété vaut *300, quelle est la valeur de

— de cette propriété ? 
iV

I 5' iün,train Par!î de T0r0nt0 pour Montréal à 6.25 a. m„ a une vitesse 

uniforme de 66 pieds par seconde; à quelle heure arrivera-t-il a Mont-

eencont TT ^ ?M Wilks? A Wlle distancé de Montréal1 rencontrera-t-il un second train parti de cette dernière ville
| „ TmUt0 a. 8 h.rS m” alla,,t U11 tiers plus vite que le premier.
1 b' Prouvez le plus petit commun multiple de 633 et 844 
H 7. Trouvez la valeur de

. 3] -r- (75 x i) +
g !' T” 188 *de 2 qrtS' et U§ «» décimales d'un quintal.

i .1“ "ÏVÏ '■ -• - » « » rd. ..
*0. La surface d’un champ rectangulaire est 5 acres, 1 rood, 36 perches; 

.9., ®a l01.fe,‘r est 267 vrgs. 2 pds. Quelle est sa largeur ?
«11. simplifiez la fraction suivante :

e.

>u Simms. 1

«-

pour

? ~ i
x $5.67

1

1 + 1

1 + 1

1 -V-
12 Divisez 2078.61 par 579, et 1.00 par .0001. 
13. Un homme... rl Va * pied à une certaine distance et revient à cheval dans

7 5,m' f‘ pourrait parcourir la même distance aller et retour 5 
h-re8; comhien de temps mettrait-i! à faire ce mLl 

trajet en allant a pied aller et retour ?


